

Благоустройство — дело всех трудящихся

☆ ☆

Закладка скверов

В это солнечное майское утро в новом сквере, заложенном на улице 25 лет Октября, наблюдалось оживление. Бригада конторы озеленения горкомхоза начала подготовку к посадке 500 деревьев, 5.000 кустарников.

По улице Энтузиастов, вблизи швейной фабрики № 5, работали до-мохозяйки, бригада жилищно-коммунального управления Кузнецкого металлургического комбината, возглавляемая десятником Р. С. Казаковым. Они очищали большую площадку между домами, где закладывается новый сквер. С помощью бульдозера выравнивали территорию, вырывали пни. Здесь скоро появится много многолетних тополей, кленов, деревьев различных пород, кустарники.

На проспекте Металлургов, вдоль липовых аллей, в этот день трудились воспитанницы торгово-кулинарной школы. Они копали землю в оградках, где намечено поселять цветы.

Запоздалая сибирская весна с каждым днем все больше вступает в свои права. Дорог каждый день. Поэтому коллективы предприятий, организаций спешат выполнить мероприятия по благоустройству и озеленению, одобрённые на сессиях городского и районных Советов депутатов трудящихся и на собраниях партийных активов города.

Вблизи кинотеатра «Коммунар» решено заложить городской парк. На месте болота, где когда-то рос чахлый кустарник, скоро зашумят листвой многолетние деревья. Здесь нужно в самое ближайшее время сделать подсыпку грунта. И вот сейчас на площадке, тяжело гудя моторами, останавливаются самосвалы. Они привозят землю с территории будущей Вокзальной площади.